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ATA DA 43Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia nove de junho de dois mil e nove, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a quadragésima terceira Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. Solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Maurício Moreira (Paquinha), Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Regina
Braga e Crovymara Batalha totalizando seis. Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse à leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 0609/09, do deputado Padre João, informando
sobre a resposta do DNIT com relação à adoção de medidas de segurança na altura do
Km 103 da BR-356, nas proximidades do bairro Nossa Senhora do Carmo, em Ouro
Preto, conforme sua solicitação. Ofício do Senhor Bartolomeu Fortes Filho, em resposta
ao Requerimento 97/09, da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício 212/09, do Senhor
Ariosvaldo Figueiredo, Secretário Municipal de Saúde, solicitando agendamento de
reunião com membros da Comissão de Saúde e Serviços Públicos para tratar de
assuntos referentes a classificação de risco na Upa - Unidade Pronto Atendimento
Municipal -  Sede. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em
Especial para a realização a entrega de MOÇÕES: para: Francisca Maria Almeida, Dona
Chica; Luciano Marcos Ferreira, idealizador do projeto Pais Presentes nas Escolas e nas
Creches; Juliano E. Matias; Escola de Samba Inconfidência Mineira; Escola de Samba
Acadêmicos de São Cristóvão; Escola de Samba Unidos do Padre Faria; Regina das
Graças Queirós e Instituto Candonguêro. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias e
Regina Braga totalizando dez. O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse à
leitura da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em
votação as REPRESENTAÇÕES nºs 56/09, do Vereador Moisés Rodrigues ao Senhor
Maurício Couto Franco, Diretor Executivo de Relações Institucionais da Operadora Oi,
solicitando instalação de um telefone fixo na comunidade Serra do Siqueira; aprovada
por nove votos; 57/09, da Vereadora Maria Regina Braga ao Conselho Municipal de
Alimentação Escolar, solicitando informações conforme determina o inciso XIII do art. 2º
da Lei Municipal 232/04, se estão sendo levantados dados estatísticos nas escolas e nas
comunidades, com a finalidade de avaliar, a cada ano, a execução do Programa de
Alimentação Escolar; aprovada por sete votos, estando ausentes do Plenário os
Vereadores Leonardo Barbosa e Silmério Rosa; 58/09, do Vereador Leonardo Barbosa
ao Senhor Marcus Vinícius Caetano Pestana da Silva, Secretário de Estado de Saúde de
Minas Gerais, para que providencie a liberação de um equipamento de tomógrafo para
atender à microrregião de Ouro Preto, Mariana e Itabirito; aprovada por nove votos.
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação as INDICAÇÕES n°s 247/09, do Vereador
Silmério Rosa, solicitando patrolamento da Estrada Real que dá acesso ao distrito de
Antônio Pereira pelo bairro Morro Santana, aprovada por oito votos, estando ausente do
Plenário o Vereador Leonardo Barbosa; 248/09, do Vereador Silmério Rosa, solicitando
calçamento ou patrolamento da Rua Maria da Conceição de Carvalho, localizada atrás
do bar do Tião Belizário, bairro Morro Santana; aprovada por sete votos, estando
ausentes do Plenário os Vereadores Leonardo Barbosa e Regina Braga; 249/09, do
Vereador Moisés Rodrigues, solicitando recuperação do calçamento da Rua Ricardo
Martins e do asfalto da Rua do Bento, sede do distrito de Santa Rita de Ouro Preto;
aprovada por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa;
250/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando reforma do prédio da antiga FEBEM e
também limpeza no local e colocação de um corrimão na Travessa 21 de Abril, Vila
Aparecida; aprovada por nove votos; 251/09, do Vereador Maurício Moreira, solicitando
construção de quebra-molas e tampa para um bueiro na Rua do Cruzeiro (estrada da
ponte à esquerda próximo ao nº 380) na Bocaina; aprovada por nove votos; 252/09, do
Vereador Leonardo Barbosa, solicitando complementação do asfalto na Rua 15 de
Agosto, Morro Santana, próximo a ?Oficina do Banca?; aprovada por nove votos;
249-A/09, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando colocação de corrimão na Rua das
Margaridas, bairro Santa Cruz; aprovada por nove votos; 253/09 do Vereador Maurílio
Zacarias, solicitando diversas benfeitorias para o distrito de Amarantina; aprovada por
oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira ? Paquinha;
254/09, do Vereador Maurílio Zacarias, solicitando colocação de lixeiras na Rua Nossa
Senhora Aparecida, bairro Santa Cruz; suspensa a pedido do autor para verificação
sobre a existência ou não dessa rua no referido bairro; 255/09, do Vereador Luiz
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Gonzaga, solicitando calçamento, rede pluvial e um poste, com luminária, na Rua São
Pedro, bairro Nossa Senhora do Carmo (Pocinho); aprovada por oito votos, estando
ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira ? Paquinha; 256/09, do Vereador Luiz
Gonzaga, solicitando iluminação pública da Rua São Geraldo, bairro Morro Santana;
aprovada por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira ?
Paquinha; 257/09, da Vereadora Maria Regina, solicitando atender reivindicações dos
moradores do bairro São Francisco de Paula. No momento da discussão da Indicação
acima citada, foi dada a palavra ao morador Afonso Bretas, que falou sobre a situação
do bairro; aprovada por sete votos, estando ausente do Plenário os Vereadores Maurílio
Zacarias e Maurício Moreira ? Paquinha. MOÇÕES: Foram colocados em votação os
Pareceres favoráveis da Comissão de Legislação, Justiça e Redação às MOÇÕES nºs
11/09, da Vereadora Regina Braga, concedida ao Jornal ?O Espeto?; aprovada por sete
votos, estando ausentes do Plenário os Vereadores Maurílio Zacarias e Maurício
Moreira; 12/09, do Vereador Júlio Ernesto, concedida ao Senhor Wilson Ferreira;
aprovada por sete votos e estando ausentes do Plenário os Vereadores Maurício e
Maurílio; 13/09 do Vereador Júlio Ernesto, concedida ao Reverendíssimo Bispo Dom
Geraldo Lyrio da Rocha; aprovada por sete votos, estando ausentes do Plenário os
Vereadores Maurício Moreira e Maurílio Zacarias. PROJETO EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de lei nº 35/09, que modifica denominação de logradouro público
no bairro São Cristóvão para Rua Padre Simões. Aprovado por sete votos, estando
ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira e Maurílio Zacarias. Foi colocado
em votação o Parecer das Comissões Permanentes, favorável ao projeto, sem emendas;
aprovado por sete votos, estando ausentes do Plenário os Vereadores Maurício Moreira
e Maurílio Zacarias. O Presidente confirmou a realização da reunião itinerante no dia
vinte e cinco, em Cachoeira do Campo; enumerou as atividades que seriam realizadas
no local. ORADORES: A Vereadora Maria Regina Braga informou que o Léo da Saúde
conseguiu a ambulância para a senhora que necessitava. Comentou sobre os
questionamentos que fez na Audiência Pública realizada na data anterior; Disse que uma
coisa que a perturbou muito foi quando questionou sobre a possibilidade de colocarem
um técnico de enfermagem para atender no Posto de Saúde do Mota; disse que a
comunidade é muito carente; comentou que pela resposta do Secretário, ele deu a
entender que não iria atender a solicitação; deixou claro para o entendimento dos
Secretários que grande parte do dinheiro que vem para o Município, vem de Miguel
Burnier e do Mota; disse que ela e a comunidade de lá cansaram de esperar
reconhecimento por parte do Governo Municipal; comentou que os moradores do Mota
precisam atravessar a BR para irem ao Posto de Saúde do outro Município, porque a
Prefeitura de Ouro Preto não pode colocar um técnico de enfermagem. Comentou sobre
a relação de distribuição de fraldas e cestas básicas e que não havia encontrado nada
para Santo Antônio do Leite, Engenheiro Corrêa, Mota, Miguel Burnier, como se essas
regiões não existissem; mencionou que Santo Antônio do Leite por ser mais próximo e
maior um pouquinho, às vezes chega alguma coisinha; que em Engenheiro Corrêa,
Miguel Burnier e Mota os Secretários se esquecem que pertencem a Ouro Preto. Disse
que está montando um trabalho que mostrará a todos sobre a Ouro Preto que o turista
não vê. O Vereador Leonardo Barbosa registrou as presenças do Superintendente João
Batista e do Secretário de Assistência Social, Paulo Xavier. Comentou a fala da
Vereadora Regina com relação às riquezas que vêm para o Município; disse que partes
de Ouro Preto como Morro Santana, Morro São João, Santa Cruz, Taquaral estão
esquecidos pelo Poder Executivo; lamentou essa situação. Comentou que o Município
arrecada muitos recursos que vêm em grande parte das mineradoras que não fazem
favor nenhum; ressaltou que seria bom que o Município tivesse um destino do que se
arrecada anualmente para os distritos e subdistritos; assim as coisas estariam melhores
para essas regiões, pois afinal tudo é Ouro Preto. Comentou sobre questões externas a
Ouro Preto. Comentou sobre a fala de uma moradora do bairro São Francisco que disse
que o Prefeito iria colocar água lá em trinta dias, mas que não disse a partir de quando.
Perguntou porque o Superintendente do Semae deixou o cargo. Disse que o comércio
da água em Ouro Preto está no Semae; comentou que durante o período de chuvas
inteiro os caminhões pipa subiram e desceram as partes mais altas da cidade. Comentou
sobre o título que Ouro Preto ganhou sendo uma das sete maravilhas da cultura
portuguesa a Igreja de São Francisco de Assis. Destacou que se gasta muito dinheiro
para reformar a estrutura física das igrejas, mas o povo está a cada dia que passa,
morrendo. Disse que a Casa votou uma moção para o bispo Dom Geraldo e que espera
que ele desperte, porque ele não chegou ainda sequer ao calcanhar do ex-bispo da
cidade o Dom Luciano. O Vereador Silmério Rosa informou que a inauguração do campo
de futebol não será mais no dia vinte, porque a banda de Antônio Pereira não poderia
tocar na inauguração e que ainda não se tem data prevista para acontecer; agradeceu
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ao Superintendente João Batista, ao Castor. O Presidente solicitou o Secretário que
fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Silmério
Rosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Moisés Rodrigues, Regina Braga e
Leonardo Edson totalizando sete Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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